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1.- ¿Qué porcentaje del PIB de la economía española representa la facturación total del sector de la restauración?

a.- El 6,6 %.

b.- El 7,6 %.

c.- El 6,7 %.

d.- El 6,8 %.

2.- ¿En qué consiste la organización del establecimiento de restauración?

a.- En disponer de todos los medios materiales y humanos necesarios de forma conjunta para llevar a cabo los

objetivos previstos con la mayor eficacia.

b.- En disponer de todos los medios humanos necesarios de forma conjunta para llevar a cabo los objetivos

previstos con la mayor eficacia.

c.- En disponer de todos los recursos humanos necesarios de forma conjunta para llevar a cabo los objetivos

previstos con la mayor eficacia.

d.- En disponer de todos los medios materiales necesarios de forma conjunta para llevar a cabo los objetivos

previstos con la mayor eficacia.

3.- ¿Quién marca las tendencias en la demanda?

a.- El personal del establecimiento.

b.- El consumidor.

c.- El responsable del establecimiento.

d.- El formato del negocio.

4.- ¿Qué es la restauración automática?

a.- La restauración institucional que se caracteriza porque da de comer a colectivos o grupos numerosos de

personas en centros escolares, hospitales, residencias, centros de trabajo, etc.

b.- La restauración institucional que engloba los establecimientos que ofrecen comidas a grupos o colectivos.

c.- La restauración comercial que suele estar operada por empresas de colectividades con las que comparten un

mismo público objetivo y una misma ubicación.

d.- La restauración institucional que suele estar operada por empresas de colectividades con las que comparten un

mismo público objetivo y una misma ubicación.
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